
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL 

CONSELHO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2013 

Em onze de setembro de dois mil e treze, às quatorze horas e cinquenta minutos, no Plenário 
do Conselho Superior do Ministério Público Federal, localizado na sede da Procuradoria Geral 
da República, em Brasília, teve início a Segunda Reunião Extraordinária do Conselho 
Institucional do Ministério Público Federal, sob a Presidência do Subprocurador-Geral da 
República Eitel Santiago de Brito Pereira (Coordenador da la CCR), com a presença dos 
integrantes das Câmaras de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, Doutores 
Aurea Maria Etelvina Nogueira Lustosa Pierre (titular da la CCR), Antônio Augusto Brandão 
de Aras (titular da 3a CCR), Brasilino Pereira dos Santos (titular da 3a CCR), Denise Vinci 
Tulio (Coordenadora da sa CCR), Maria Eliane Menezes de Farias (titular da 6a CCR), e Gilda 
Carvalho (titular da 6a CCR). Como o horário de início da reunião estava marcado para 14h30, 
após a tolerância de vinte minutos, os Senhores Conselheiros constataram a ausência de 
quorum mínimo para deliberação (art. 4° da Resolução CSMPF nO 120 - Regimento Interno do 
CIMPF) e decidiram finalizar a reunião. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros 
Francisco Xavier P. Filho (titular da la CCR), Raquel Elias Ferreira Dodge (Coordenadora da 
2a CCR), Oswaldo José Barbosa Silva (titular da 2a CCR), José Bonifácio Borges de Andrada 
(titular da 2a CCR), Antônio Carlos Fonseca da Silva (Coordenador da 3a CCR), Mário José 
Gisi (Coordenador da 4a CCR), Sandra Cureau (titular da 4a CCR), Julieta Elizabeth Fajardo 
Cavalcanti de Albuquerque (titula da 4a CCR), Sérgio Monteiro Medeiros (titular da sa CCR) 
e Deborah Macedo Duprat de Britto Pereira (Coordenadora da 6a CCR). A Reunião foi 
encerrada às quatorze horas e cinquenta minutos horas, da qual eu, Brasilino Pereira dos 
Santos, Secretário, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo Presidente. 
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